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Internetové ozvěny k prezidentským volbám.

Co je doma, to se počítá!

Podnikatel z ODS Benýšek Josefu Středulovi zasponzoroval více než

polovinu kampaně. Pět milionů korun mu poslal 29. prosince 2022.

O deset dní později Josef Středula prezidentský závod opustil a na

účtu se v současnosti nachází 3625 korun. Přitom jím dle údajů Fio

banky od července 2022 proteklo přes devět milionů šest set tisíc

korun. Kam?

Andrej Babiš byl zproštěn viny v kauze Čapí hnízdo.

„Žasnu, jaké konstrukce někteří lidi dokážou vyplodit, aby nemuseli

měnit svůj názor, že Babiš patří za mříž. Je prostě jednodušší Babiše

obvinit, že podmázl soudce nebo zastrašil prokurátora, než přiznat

omyl. Kognitivní disonance jako vyšitá.“  (N.N.)

https://www.pokec24.cz/blog/internetove-ozveny-k-prezidentskym-volbam/
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Víte, proč si ex-prezident Zeman postavil dům a bude bydlet

v Lánech? Aby k němu mohl nový prezident (Babiš) zajít v neděli

odpoledne na kafe a na pokec. (Třeba o vyhlášení referenda nebo o

jmenování ústavních soudců…)

K výsledkům prvního kola prezidentských voleb:

Dokud v Praze poteče teplá voda a půjde elektrický proud víc než tři

hodiny denně, tak se v této zemi nic nezmění.  (T.T.)

Baštův sympatický výkon nakonec k ničemu nebyl, euforie, kterou

vzbudil, se nepřetavila v nic hodnotného, ba ani v Babišovu vděčnost

ne, volební výsledek je (SPD) svlékl do naha, přišli o bohatého

přirozeného spojence a ještě zanechali dojem, že jim to pořád ještě

nedošlo. To všechno v jednom týdnu. Jak by řekl Jiří Paroubek, kdo z

vás to má? (D.S.V.)

„V prvním kole prezidentské volby byli tři bývalí členové KSČ (nikoli

KSČM), ve druhém jsou dva členové. Ukazuje se, jak prozíravá byla

personální politika KSČ. Jeden byl tehdy a je i dnes obchodník, ten

druhý stále válčí, pouze mění za žold nepřítele.“  (Vojtěch Filip)

Předvolební bilboard:

„Přinesu do politiky řád a do vašich životů klid!“  Světový hrdina a

válečný diplomat Petr Pavel.

Předvolební bilboard s portrétem G. Husáka a

A.Babiše:                             Dalšího čechoSLOVÁKA už

ne!                                                                           Démon nacionalismu

vylétl z Pandořiny skříňky!

Zásadně nevěřte generálovi, který potřebuje k převzetí moci volby.

Skutečný generál si moc vezme přímo (viz Franco, Pinochet a

spousta dalších).  (N.N.)
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Proti sobě stojí dva prezidentští kandidáti, nikoliv jejich voliči. Ti

pouze před několika lety dostali od alibistických politiků danajský

dar, kdy místo nich musí vybírat jednoho ze dvou šílenců, který má

řídit blázinec. (P.M.)

Generál Pavel velí :

“Ukrajina má dostatek zbraní, ale nemůže zvítězit díky kvantitativní

převaze Ruska. Pokud vyrovnáme nepoměr lidských sil z1:4 na 4:4,

Rusko porazíme.

Jako bývalý vrchní velitel sil NATO doporučím jak Parlamentu ČR,

tak ostatním představitelům států zastoupených v NATO navýšení

vojenské pomoci Ukrajině, jak v materiálních, tak v lidských zdrojích.

Jsme ve válce, je povinností každého bojeschopného muže, či ženy

bránit svobodný svět před agresorem.

Válka přináší oběti, ale pro mě bude každý padlý hrdinou, ne jen

číslem.

Na změně ústavy umožňující poslat jak českou profesionální armádu,

tak ostatní bojeschopné do boje proti zlu se již pracuje a jako

prezidentovi mi bude ctí toto podpořit a podepsat.

Jsem vojákem tělem i duší a jako vrchní velitel AČR k tomu budu mít

ústavní pravomoc”.

Ke druhému kolu prezidentských voleb:

 „Ve druhém kole půjde o souboj hodnot mezi demokracií, respektem

k ústavě a prozápadní orientací proti populismu, lžím a příklonu

k Rusku“. (P. Fiala, t.č. český premiér)

Praha a láska zvítězí nad vsí a nenávistí!

Nebýt vidláckého venkova, mohli jsme už mít prezidenta.

Dezoláti, vidláci a proruští švábi volí Babiše!
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Nezavleču Česko do války. Jsem diplomat, ne voják. Prezident Babiš.

Pro výsledky druhého kola budou důležité tři faktory:

 1. V jaké míře podpoří Andreje Babiše voliči Okamury.

 2. Kolik z voličů Nerudové, Fischera a Hilšera podpoří ve druhém

kole skutečně Petra Pavla.

3. Jaký díl nevoličů z prvého kola půjde volit v kole druhém a komu

odevzdají svůj hlas.

Pokud si někdo na tuto rovnici o tolika neznámých troufne, je už jistě

na cestě k sázkové kanceláři.  (J.K.)

Souvislost českých prezidentských voleb s Ukrajinou:

Ozbrojené síly řídí civilisté a civilní ministři jen v době míru. V

okamžiku vyhlášení válečného stavu ale kontrolu nad armádou

přebírá vrchní velitel ozbrojených sil, což je prezident republiky.

Proto potřebuje fialová vláda na Hradě (bývalého) generála!

Zmocňovací zákon na vyslání českých vojáků do zahraničí na 60 dnů

bez souhlasu parlamentu je připraven.  Pak už je k mobilizaci jen

krůček…

Až budou mladší generace házet obálku Pavlovi, měly by si uvědomit,

že v zákopech na Ukrajině nebude wifi… (N.N.)
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